

Весьегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весьегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 2 (10657)

19 января 2023 г.

Цена свободная

25 января – День российского студенчества

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Уважаемые жители Тверской области! Поздравляю вас с Днём российского студенчества!

Праздник объединяет молодых инициативных, целеустремлённых и талантливых людей. Вам, сегодняшним студентам, уже завтра предстоит решать серьёзные задачи, претворять в жизнь перспективные проекты, укреплять экономику и социальную сферу Верхневолжья, развивая науку.

Мы гордимся высшими и средними специальными учебными заведениями, расположенными на территории Тверской области. Их образовательная, научная, инновационная и общественная деятельность помогает укреплять кадровый потенциал региона, даёт возможность каждому студенту получить востребованную профессию, реализовать свои способности и таланты.

Уверен, что студенты Верхневолжья станут высококлассными специалистами и внесут важный вклад в развитие родного края и всей России.

Желаю вам крепкого здоровья, благополучия и воплощения в жизнь всех намеченных планов!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие друзья!

25 января - праздник российского студенчества. В этот день мы чествуем всех, кто уже сделал первый важный шаг в выбранной профессии и носит гордое звание «студент». Годы учёбы - незабываемый период в жизни: время смелых идей, надежд и мечтаний. Именно в это время происходит становление личности, формируются принципы и убеждения, закладываются основы будущих личных и профессиональных успехов.

Счастливые короткие годы подарят вам настоящих и верных друзей, азарт научных открытий и первых серьёзных достижений. Не останавливайтесь на пути познания, будьте инициативны и открыты ко всему новому. Дерзайте, чтобы стать успешными людьми, готовыми взять на себя ответственность за судьбу страны, которая видит в вас потенциальный кадровый и интеллектуальный ресурс, реальную созидательную силу.

Цените неповторимое время студенчества и будьте счастливы.

А.В. ПАШУКОВ,
Глава Весьегонского муниципального округа

В преддверии праздника

12 января редакцию нашей газеты посетили глава Весьегонского муниципального округа А.В. Пашуков и депутат Законодательного Собрания Тверской области А.Н. Николашкин, которые поздравили коллектив с профессиональным праздником – Днём российской печати. В своём приветственном слове гости отмечали важность работы журналиста в такое непростое время, когда идет самая настоящая борьба за умы, сердца и души наших российских людей и на кону стоит сохранение нашей нации, государства, истории, культуры, традиций.

Они поблагодарили коллектив за многолетнюю добросовестную работу, которая ведется в сотрудничестве с администрацией округа, Законодательным Собранием, Правительством и с Губернатором во благо нашей малой родины – Весьегонска.

Александр Владимирович и Андрей Николаевич вручили благодарственные письма коллективу газеты за активную общественную позицию, объективное освещение жизни округа, ответственный и важный труд, большую краеведческую работу, направленную на сохранение исторической правды, фактов, которые могли бы остаться в забвении.

Проходит время, меняются общественные условия, появляются и совершенствуются информационные технологии, но и сегодня интерес и доверие читателя именно к печатному слову остается неизменным. Справедливо отметил глава Весьегонского округа А.В. Пашуков: «Наша «районка» и во время интернета продолжает оставаться любимым и авторитетным источником информации для жителей округа».

Конечно, очень важным является и материальное оснащение, без которого в современных реалиях не обойтись. Поэтому в



этот день Андрей Николаевич вручил редакции новый системный блок для компьютера, который необходим организации.

Главный редактор газеты А.И. Кондрашов поблагодарил гостей за внимание и помощь к нуждам газеты и выразил надежду, что такая работа будет продолжена.

Нынешний год юбилейный для «районки» - 2 июня ей исполнится 105 лет. Поэтому в преддверии этой знаменательной даты мы обязательно будем рассказывать нашим читателям о людях, внесших вклад в развитие газеты в разные периоды ее истории.

А. ПЕТРОВ

Итоги 2022 года: есть чем гордиться!

В Тверской области за минувший год побиты многие рекорды по строительству, ремонту, реконструкции нужных людям объектов. Есть чем похвастаться и муниципалитетам, входящим в мой избирательный округ – исторической территории Бежецкого Верху. В Бежецке реконструирован Городской сад, в отреставрированном мемориально-литературном и краеведческом музее в новом корпусе открыта новая экспозиция, открыта «умная» спортивная площадка и, самое главное, – стартовало строительство нового здания ЦРБ, чего очень ждёт город и население прилегающих территорий.

Красный Холм и Весьегонск можно поздравить с победой в федеральном конкурсе лучших проектов формирования городской среды: в наступившем году в Весьегонске будет реконструирован Приморский парк, а в Красном Холме – Городская площадь. Еще одна

хорошая новость уходящего года – приход газа в Красный Холм. В Сандово успешно реализовали ряд проектов по программе поддержки местных инициатив, отдельно отмечу благоустройство мемориального комплекса «Воинам землякам».

Все это стало возможным благодаря участию территорий в федеральных и областных программах, благодаря активной позиции руководителей муниципалитетов, которых я как депутат отдельно хотел бы поблагодарить за успешную совместную работу в 2022 году. И, конечно, нельзя не отметить роль Губернатора Тверской области: именно по его поручению приводились в порядок музеи, была газифицирована Филиппковская школа в Бежецком районе. Все крупные проекты на территориях находятся под его личным контролем.

В преддверии новогодних и рождественских праздников я проводил ставшие традици-

онными личные депутатские акции: это поздравления и вручение подарков участникам Великой Отечественной войны, помощь в приобретении новогодних подарков для малообеспеченных семей Бежецкому отделению «Российский Красный Крест», доставка подарков из благотворительного Фонда помощи «Детские домики» для бежецкого «Совета многодетных семей» и детей из многодетных семей. В 2022 году список пополнила еще одна акция: поздравления семей мобилизованных и вручение подарков детям, чьи отцы сейчас защищают страну.

Все, с кем я общаюсь, в ходе этих акций, отмечают перемены, которые происходят в регионе и на малой родине: что очень и очень приятно.

А. НИКОЛАШКИН,
депутат Законодательного Собрания
Тверской области

Короткой Строкой

Владимир Путин внес в Госдуму законопроект о денонсации Конвенции об уголовной ответственности за коррупцию. Решение связано с тем, что Комитет министров Совета Европы прекратил членство РФ в Группе государств против коррупции (ГРЕКО). То есть нас лишили права голоса, но контролировать хотят и это неприемлемо.

(АиФ, № 1-2, 11-17 января 2023г.)

Госпланирование в России отсутствует как система. Есть множество несогласованных документов, исполнение которых практически невозможно, заявил академик Сергей Глазьев.

(АиФ, № 1-2, 11-17 января 2023г.)

В мире оставалось всего три государства, которым Россия не успела вернуть полученные кредиты. По состоянию на начало 2021 года Россия, как государство, была должна Индии (610 млн. долл.), Франции (315,6 млн. долл.) и Южной Корее (279,7 млн. долл.).

(АиФ, № 1-2, 11-17 января 2023г.)

По итогам 2022г. ожидается инфляция 12,4%, а на 2023г. Минэкономразвитие прогнозирует рост цен на 5,5%. Именно такой показатель заложен в принятый федеральный бюджет на 2023 год.

(АиФ, № 52, 28 декабря 2022г.)

– 10 января 2023г.)

По прогнозу Минфина, средний курс доллара в 2023г. составит 68,3 руб., в 2024 – 70,9 руб.

По данным Ассоциации регистраторов капремонта, в 2022г. взносы на капремонт в среднем по стране выросли на 15% и достигли 9,5 руб. за кв. м.

(АиФ, № 51, 21-27 декабря 2023г.)

В Госдуме поддержали идею повышения налогов для россиян, покинувших страну, сообщает РИА «Новости».

Проблемы действующей пенсионной системы настолько сложны, что они не могут быть решены проведением еще одной скоропалательной реформы. Она загонит ещё в больший тупик.

(АиФ, № 51, 21-27 декабря 2023г.)

Минфин предложил объединить системы обязательного и добровольного медицинского страхования - ОМС и ДМС.

(АиФ, № 52, 28 декабря 2022г.)

– 10 января 2023г.)

На «Госуслугах» запущено голосование, посвященное рождаемости, среди мер, которые помогли бы принять решение в пользу многодетности, – привязка, размеры пенсии к количеству детей, погашение семье части ипотеки и пр.

Безработица сейчас в России на рекордно низком уровне – 3,9%, в поиске работы находится 2,9 млн. человек, в центрах занятости зарегистрированы меньше 1 млн.

(АиФ, № 52, 28 декабря 2022г.)

– 10 января 2023г.)

С 1 декабря 2022г. на 9% повышены тарифы на коммунальные услуги – электричество, воду, канализацию, отопление, газ и мусор. Тарифы на коммунальные услуги в 2023г. повышаться не будут.

(АиФ, № 52, 28 декабря 2022г.)

– 10 января 2023г.)

Госорганы, органы местного самоуправления и подведомственные им организации обязаны с 1 декабря вести свои страницы в социальных сетях (в «ВКонтакте» и/или в «Одноклассниках»), сообщает РИА «Новости». Закон позволит получать достоверную информацию о деятельности этих учреждений из первых рук.

ТВЕРСКАЯ ГУБЕРНИЯ

Стратегическими решениями открывається год

Подготовил Влад СЕРГЕЕВ



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

На заседании Правительства Тверской области утверждена стратегия развития промышленности Верхневолжья

10 января губернатор Игорь Руденя провел первое в 2023 году заседание Правительства Тверской области. Участие в заседании принял депутат Государственной Думы РФ Владимир Васильев.

Открывая заседание, глава региона подвел итоги работы дежурных и аварийных структур в праздничный период. Игорь Руденя поблагодарил службы, обеспечивающие безопасность и охрану общественного порядка, медицинских работников, сотрудников МЧС и сферы ЖКХ.

Ряд поручений губернатор дал Министерству энергетики и жилищно-коммунального хозяйства в целях обеспечения устойчивого технологического процесса на сетях теплоснабжения в областном центре и отдельных муниципалитетах.

Главным вопросом заседания стало утверждение стратегии развития промышленности Тверской области.

«Необходимо поддерживать диалог между властью и бизнесом. Это даст результат в решении экономических и кадровых вопросов», – акцентировал Владимир Васильев.

Со своей стороны Игорь Руденя отметил, что при реализации стратегии необходимо развивать существующие и формировать новые зоны опережающего развития, актуализировать комплекс мер государственной поддержки промышленных предприятий, обеспечить своевременную подготовку и переподготовку специалистов.

Сегодня на территории Верхневолжья создано более 2400 предприятий обрабатывающей промышленности, где трудится свыше 75 тысяч человек. С точки зрения инвестирования ключевыми отраслями являются

транспортное машиностроение, обработка древесины, производство пищевых продуктов, машин и оборудования. По объему отгрузки промышленного производства в числе лидеров – Тверь, Конаковский и Калининский районы, а также Торжок и Кувшиновский район.

Реализация мероприятий стратегии позволит обеспечить устойчивое развитие действующих предприятий, сформировать новые точки роста и уникальные компетенции, снять кадровые и инфраструктурные ограничения.

В работе с действующими предприятиями акцент будет сделан на проактивное предложение мер государственной поддержки, на поддержку собственных разработок предприятий, новых технологий и продуктов. Предусмотрено развитие внутрирегиональной кооперации между промышленными предприятиями. Для расширения производственных компетенций предприятий и поддержки их новых проектов через Фонд развития промышленности Тверской области будет запущена программа «Доразвивание».

Планируется применение практики заключения офсетных контрактов при проведении государственных закупок в сфере домостроения, производстве строительных материалов, автокомпонентов, спецтехники, фармацевтики и медицинских изделий.

Запланировано создание шести зон опережающего развития, которые способны дать новый импульс развитию промышленности в регионе. Это технопарк радиоэлектронной промышленности «Аквариус», международный научно-технический парк «Савёловский», технопарк энергоемких технологий «Конаковская ГРЭС», индустриальный парк пе-

реработки продуктов нефтехимии «Торжок», промышленная площадка «Российский подшипник» на территории индустриально-промышленной зоны «Боровлёво-2», промышленно-производственная особая экономическая зона «Эммаусс».

При реализации стратегии активно будет использоваться кластерный подход. Определены семь ключевых направлений: специальное машиностроение, транспортное машиностроение, легкая, полиграфическая, лесоперерабатывающая, пищевая и перерабатывающая промышленность, производство композитных материалов.

Также в стратегию развития промышленности Тверской области включены специальные проекты. В частности, особое внимание будет уделено сохранению и увеличению производства предприятий оборонно-промышленного комплекса. Кроме того, предусмотрено превращение предприятий, находящихся

в сложной ситуации, в новые точки роста, возобновление их производственной деятельности.

Акцент в стратегии сделан и на подготовку кадров для отрасли. Запланировано создание сети новых промышленных образовательных центров – в Бежецке, Кимрах, Ржеве, Торжке, Твери. Это позволит будущим специалистам во время учебы проходить производственную практику на современных предприятиях, получить востребованную в сфере промышленности специальность, возможность дальнейшего трудоустройства.

Цель реализации стратегии – включение Тверской области в ТОП-5 регионов Центрального федерального округа по отгрузке готовой продукции обрабатывающей промышленности. Планируется, что объем отгруженных товаров обрабатывающих производств вырастет с 367 млрд рублей в 2021 году до не менее 1 трлн рублей в 2030 году. Планируется создание более 9300 новых рабочих мест.



Игорь РУДЕНЯ

Президент Российской Федерации Владимир Путин в числе ключевых задач по развитию страны назвал укрепление технологического суверенитета и опережающее развитие обрабатывающей промышленности. Глава государства подчеркнул: нужно добиваться лидерства в первую очередь по таким направлениям, как информационные и новые промышленные технологии.

У нашего региона есть все возможности, чтобы внести существенный вклад в решение поставленных задач. Стратегия развития промышленности региона должна учитывать как исторически сложившуюся производственную структуру, так и современные тенденции в высокотехнологичных отраслях.

РЕГИОНАЛЬНЫЕ НОВОСТИ

374 системообразующих предприятия

Утвержден обновленный перечень системообразующих предприятий региона, в который вошли 374 организации разной формы собственности. Предприятиями регионального значения определены 194 компании с общей численностью работающих более 70 тысяч человек и выручкой свыше 430 млрд рублей. Системообразующими предприятиями муниципального значения признаны 180 предприятий с общей численностью работающих свыше 9000 человек.

В перечень включены предприятия промышленности, сельского хозяйства, энергетики, лесной и деревообрабатывающей промышленности, транспорта, туризма, строительства, IT-сферы.

Наибольшее количество системообразующих предприятий расположено в Твери, Калининском и Конаковском районах, Торжке, а также Вышневолоцком, Осташковском, Старицком, Ржевском, Нелидовском округах и Бежецком районе.

Органами государственной власти и местного самоуправления будет организован постоянный мониторинг финансово-экономического состояния системообразующих предприятий. В случае необходимости им будет предоставлена государственная поддержка.

Верхневолжье посетили 700 тысяч туристов

В Тверской области в период новогодних каникул 2023 года зафиксирован рост турпотока. На праздники регион посетили 700 тысяч туристов – это на 21% больше, чем в прошлом году.

Министерство туризма Тверской области совместно с представителями туристической отрасли и на основании данных операторов сотовой связи подвело итоги сезона новогодних праздников в регионе.

В основном Тверская область принимала в этот период гостей из Москвы и Московской области, Санкт-Петербурга и соседних областей.

Выросла заполняемость загородных отелей Верхневолжья, она составляла в среднем 89% в период рождественских каникул и доходила до 100% в Новый год.

По данным сотовых операторов, основная часть гостей встретила в Тверской области Новый год и Рождество – всплеск активности пришелся на период с 30 декабря по 2 января и с 6 по 8 января.

Большой популярностью пользовались музеи Верхневолжья. Тверской государственный объединенный музей, в состав которого входит 31 филиал в 19 районах и округах области, посетили 14628 человек – это на 38% больше, чем в прошлом году.

Самыми посещаемыми туристическими объектами стали Императорский дворец в Твери, где побывало около 10 тысяч человек, и музейные площадки Торжка. Востребованным у туристов стал загородный отдых в Конаковском районе.

Пользовались спросом туристические объекты Осташковского округа и зимний отдых на озере Селигер, семейные и детские программы в Лихославльском округе, а также экспозиции в музеях Вышнего Волочка.

Бесплатный проезд в подарок

По решению губернатора Игоря Руденя, в Рождественскую ночь с 6 на 7 января проезд в общественном транспорте Верхневолжья стал бесплатным. Автобусы «Транспорта Верхневолжья» возили пассажиров на части маршрутов в Твери, Ржеве, Кимрах и Конаково бесплатно до 3:30 утра.

В областной столице праздничные изменения произошли на пяти маршрутах, во Ржеве и в Кимрах – на четырех в каждом муниципалитете, в Конаково – на трех.

В Старице и Зубцове в Рождественскую ночь было запущено по одному дополнительному маршруту, автобусы на котором обеспечивали подвоз всех желающих с центральных улиц к местам проведения праздничных служб.

Ветеран

Вспоминая былое

Василий Николаевич Васильев родился в 1929 году в д. Рудово Новгородской области. В семье было 12 детей, он — четвертый ребенок.

- Жили очень бедно, - вспоминает Василий Николаевич, - старшего брата в 1943 году взяли на фронт — был командиром танка, два брата получили бронь. Так как у нас была большая семья, отца на фронт не взяли. В финскую войну его призвали, но потом отпустили домой, как многодетного.

В 1941 году семья эвакуировалась из Выползова Бологовского района и приехала в Весьегонск.

- Мы ехали неделю на машине, отапливались чурками, - рассказывает ветеран. - Вместе с нами приехали еще четыре семьи. Отец работал на комбинате кузнецом. Директор комбината Иван Дмитриевич Кратин распорядился о том, чтобы построить бараки, и нам дали жилье. В этом бараке жили только 2 года. Потом построили свой дом.

В 14 лет Василий начал трудовую деятельность в одном из цехов Воендревкомбината, позднее - ДОК -15.

- Шел 1943 год, - продолжает он, - начал работать учеником в столярке.

Иванушкова Анна Александровна была начальником. Заготавливали конструкции для теплушек, госпиталей. Когда делали щиты, то ставили свои фамилии. Изготавливали стулья, табуретки, кровати, макеты ложных самолетов. Делали дезинфекционные газовые камеры. Ждали, надеялись, что скоро закончится война, наступит долгожданная победа.



Четыре долгих года шла война, завершившаяся Победой. В эту победу весьегонцы вложили столько, сколько хватило сил. Они гордятся боевыми и трудовыми подвигами. Свято чтут память павших земляков.

В январе 1954 года Василий Николаевич женился на Валентине Степановне, вместе они прожили более 60 лет, вырастили и воспита-



ли двоих детей. Дочь получила высшее образование, живет и работает в Уфе. Сын живет и работает в Санкт-Петербурге. Есть внуки и правнуки.

Василий Николаевич имеет статус участника Великой Отечественной войны, так как трудился на военном предприятии, награжден многими юбилейными медалями в честь

Великой Победы, как ветеран производства награжден медалью «Ветеран труда».

Краеведческий клуб «Весь»
На снимках: В.Н. Васильев — после службы в армии; подарки от Правительства Тверской области и регионального отделения ВПП «Единая Россия» вручены ветерану

Наши земляки

«Пишите нам о Весьегонске»

* Документы земляка в ГА РФ

Государственный архив Российской Федерации хранит в Собрании отдельных поступлений документов личного происхождения (Ф.№ Р-9577) воспоминания участников исторических событий 1917 года в Петрограде, Москве, Весьегонске, других городах России. В фонде — биографические документы, фотографии земляков И.Е. Мокина, М.С. Мякотина, И.К. Кондрашова, Б.А. Расцветаева (1907-1992). Рукопись повестей, рассказов Б.А. Расцветаева, его переписку, рисунки, фотографии индивидуальные и с родственниками, друзьями передан в ГА РФ М.М. Верхованцев. Марат Михайлович в нескольких номерах газеты «Ленинский завет» за 1989г. опубликовал отрывки из очерка Б.А. Расцветаева о старом Весьегонске. В октябре 2022 года исполнилось тридцать лет со дня ухода из жизни талантливого земляка.

Родился Борис Андреевич в Твери. Его отец, Андрей Григорьевич, окончил 17 мая 1911г. Тверскую духовную семинарию с правом преподавать в уездных училищах математику, историю, географию. Елена Николаевна Расцветаева (урожденная Никольская), вероятно, из семьи священника, окончила 22 мая 1911г. Тверскую Мариинскую женскую гимназию. Детские годы Бориса прошли в Твери, с 1911г. — в Весьегонске. Вся его жизнь — постоянный труд самосовершенствования и самовоспитания. «В его дневниках много рассуждений о смысле жизни, - вспоминал Марат Михайлович Верхованцев. — Прежде всего, это мысли о космосе, о межпланетных связях, о влиянии космических сил. Расцветаев перекликается с работами Циолковского и Вернадского. Рассуждает он и о предназначении человека в космическом понятии «Будучи страстным книголюбом (перечень автора и жанров огромен). Борис Андреевич овладел хорошим литературным слогом, и, обладая пытливым умом и зорким глазом, мог бы стать большим писателем, отмечает Н.Н. Бажмина в статье «Неординарная личность» («Весьегонская жизнь» № 47 (10445), 4 декабря 2018г.) (...). По собственным подсчетам Бориса Андреевича, к началу 1942г. он написал более сорока повестей и рассказов. Сюжеты некоторых из них тоже фантастические. Может быть, именно мечтательность, умение уйти из серой действительности в мир грёз помогало Борису Андреевичу выжить порой в невыносимых обстоятельствах. Всю жизнь его преследовали жесточайшие материальные трудности». Государ-

ственный архив РФ хранит рукописи фантастических повестей земляка о полётах на Луну «Колоссавр». «Луностаг», повестей «Женщина на острове», «Кочегар Василий Махов», рассказов «Во власти краснокожих», «Песни голубых полей», фантастический проект стоэтажного речного парохода. В фонде — тетради с записями Бориса Андреевича по археологии, астрономии, географии, автобиографические заметки, воспоминания о детских годах в Твери, учёбе и работе в Весьегонске. Хранятся в архиве расчетная книжка кочегара теплохода «Обойщик» Б.А. Расцветаева (1926г.), билет члена профсоюза кинофотоработников (1941г.). Работал Борис Андреевич тапером (пианистом) в городском кинотеатре.

«Пишите нам о Весьегонске, что там нового. Живы ли наши старые учителя Степухин, Перетерская, Степанова. Живут ли еще в Весьегонске Меньшиковы, Цветков, Кескины? Пиши-

те», - обращалась к Борису Андреевичу в письме от 23 ноября 1983г. Ирина Евгеньевна Сальникова. Её брат, преподаватель Московского государственного университета Сергей Евгеньевич Сальников, писал в одном из писем: «В это лето (1984г.) надеюсь побывать в Веси-Егонске. Родные места всегда остаются самыми лучшими в мире». В других письмах Ирины Евгеньевны и Сергея Евгеньевича — сведения о научных, служебных успехах брата, известного ихтиолога, доктора биологических наук, профессора Н.Е. Сальникова. Николай Евгеньевич родился в Весьегонске. После окончания школы в 1939г. поступил в Московский институт рыбной промышленности. Окончив аспирантуру при Всесоюзном научно-исследовательском институте морского рыбного хозяйства и океанографии, принимал участие в двух экспедициях китобойной флотилии «Слава». Николай Евгеньевич преподавал в Калининградском рыбном

институте, возглавлял Азово-Черноморский научно-исследовательский институт рыбного хозяйства и океанографии в г. Керчь; группу советских специалистов в Центре рыбохозяйственных исследований Республики Куба. Несколько лет был заместителем министра рыбной промышленности Украины, заместителем директора Института гидробиологии Академии наук УССР. Возглавлял с 1981г. кафедру Астраханского государственного технического университета. Он автор многочисленных статей по вопросам ихтиологии рыбного хозяйства, двух монографий и учебника для вузов «Морская аквакультура».

Среди корреспондентов Бориса Андреевича — московский художник Михаил Михайлович Верхованцев, родственники его ближайшего весьегонского друга, врача, кандидата медицинских наук И.А. Костромов (1905-1979). «Хотелось, чтобы Вы мне побольше написали об отце, о Ваших воспоминаниях о нём», - обращался к Борису Андреевичу сын от первого брака Ивана Афанасьевича. «Спасибо Вам великое за письма, в которых Вы пишете об отце и людях города, в котором он работал, - писал 29 октября 1984г. Владимир Иванович Костромов, проживавший с семьей в Москве. — Я жду этих писем, читаю как историю жизни».

Документы талантливого земляка могут быть использованы журналистами, краеведами при написании очерков, статей по истории Весьегонска, о Борисе Андреевиче Расцветаеве, художнике, писателе, музыканте и педагоге.

Н. ЗЕЛОВ